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	��א���دس ________:الاسم�����
���א �

 �א���د��א�����

  

   ؟1 و 1هل يوجد كسر بين ) 1
                       2    3  

  
   _______________________لماذا؟اشرح . إذا كان جوابك كلا
    ________________________أعط مثلا؟. إذا كان جوابك نعم

  
------- -- ------------ -- ---------------- -- -----  

  _______________________ ؟ 2  1كم عدد الأخماس في ) 2
                         5  

  
  

---- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
  .  نقوده لوح شوكولاطة1اشترى سامر ب ) 3

                     2  
  .  نقوده ذات لوح الشوكولاطة1واشترى عامر ب 

                  4  
  .كثر لسامر أم لعامر؟ لماذاأي منهما يوجد نقود لأ
  
  
  

---- -- ------------ -- ------------ -- ------------  
فإذا كانت تحمل . تحمل الأم في يدها اليمنى نصف كمية الخضار التي اشترتها) 4

  . كغم خضار6  2في يدها اليسرى 
                             4                  

  كم كغم خضار تحمل الأم بكلتا يديها؟
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أمامك قائمة بالحاجيات التي اشتراها كل من الطالبين تمعن بالقائمة ثم اجب ) 5
  -:عن الأسئلة التي تليها

  

 א�	����א����
 א�	����א�ول

  ج قلم رصاص. ش3 1
2 

  ج قلم رصاص. ش2  1   
   4 

  ج سكريات. ش2 1
4 

 ج سكريات.؟؟   ش

  ج لعبة نارية.ش 4
 

 ج العاب نارية. ش8

  
   كم شاقلاً دفع الطالبين عندما اشتريا أقلام الرصاص؟-أ

  :التمرين
  

  :الجواب
  
 بقي معهما بعد شراء أقلام ج فكم شاقلاً. ش11 إذا كان مع الطالبين -ب

  .الرصاص
  :التمرين

  
  :الجواب

  
لاً ثمن سكريات ج فكم شاق. ش7 1 عند شراء السكريات دفعا الطالبين معا -ج

  2         الب الثاني؟                    الط
  :التمرين

  
  :الجواب

  
  -:ج فكم لعبة اشتريا. ش64 عند شراء العاب نارية كان مع الطالبين -د
  

  الطالب الثاني__________ الطالب الأول ________ : إمكانية اولى

 

  الطالب الثاني___________ الطالب الأول ________ : إمكانية ثانية
  


